Instruktionsbok
1D

BRUKSANVISNING
X1 TALL TROLLEY
MX.0001.800

A

Vanligen lamna bruksanvisningen till
slutanvdandaren efter installationen.

Installation och underhdll maste utforas av kvalificerad teknisk personal och i

enlighet med monterings- och underhallsinstruktionerna (se de sarskilda avsnitten

“Montering” och “Underhall”) i denna bruksanvisning.

@

W: ﬂﬂ@@gg

®@@@@@ 4x  2x 2x  4x  4x  4x

@4X38 M6X14 M8x16 M6X10  M4X10 M4Xe6

MX.0001.800 01/16




MONTERINGSANVISNING

! Om det finns tillbehdr, se instruktionerna fér dessa innan vagnen monteras

el
i
TH

]

MX.0001.800 02/16



g U

2X 2X

Mé6X14 M8x16

MX.0001.800 03/16



MX.0001.800 04/16



MX.0001.800 05/16



06/16

MX.0001.800



MONTERINGSANVISNING 032MLTACC - SHELF

: (33 LBS) MAX LOAD
!/

<J

)

4x

M6Xx8

MX.0001.800 07/16



=

A

<
|

mm f

N
/

(N
W

&

08/16

MX.0001.800



MONTERINGSANVISNING 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

@

4x

M6X8

MX.0001.800 09/16



10/16

MX.0001.800



MONTERINGSANVISNING 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

=\

4x

M4X8

MX.0001.800 11/16



12/16

MX.0001.800



Viktiga meddelanden

Installation och underhall maste utforas av kvalificerad teknisk personal och
i_enlighet med monterings- och underhallsinstruktionerna (se de sarskilda
avsnitten “Montering” och “Underhall”) i denna bruksanvisning.

AVSEDD ANVANDNING

Trolley X1 TALL mojliggor transport av en enhet och dess tillbehor mellan behandlingsstéllen
i sjukhusmiljo och miljoer med begransad vard.

ALLMANNA SAKERHETSKRAV

- Instruktionerna for vagnen maste lasas fore anvandning.

- Spara instruktionerna fér framtida bruk.

- Produkten har skapats uteslutande for de metoder som anges i bruksanvisningen. All annan
anvandning ar att betrakta som otillborlig.

- Om vagnen manipuleras eller skadas pa grund av felaktig anvandning upphor garantin
omedelbart att galla.

- Multix Solutions ansvarar inte for skador pa personer och/eller saker som orsakats av
felaktig anvdndning.

- Nar en enhet monteras pa vagnen ar det systeminstallatérens ansvar att sakerstalla att
systemet dverensstammer med gallande standarder, EN 60601-1 aktuell version.

ALLMAN VARNING OCH FORSIKTIGHET
Vagnens sdkerhet garanteras genom att noggrant folja nedanstaende varningar:

- Kontrollera att vagnen 6verensstammer med illustrationen i bruksanvisningen.

- Kontrollera att den inte har gatt sonder eller skadats under transporten.

- Kontrollera att de rorliga och lasbara delarna som hjul, bromsar och (om sddan finns)
gasfjader ar funktionsdugliga.

- Alla fyra hjulen pa vagnen maste vara lasta nar systemet och dess tillbehor ar monterade.
- Nar vagnen inte kors ska du se till att vagnens hjul ar lasta och att systemet inte parkeras pa
ojamnt underlag.

- Alla vagnens hjul maste vara upplasta innan vagnen far skjutas.

- For att forhindra att vagnen valter maste du halla i handtaget om vagnen kors 6ver hinder
(t.ex. elsladdar).

- Undvik 6verdriven kraft nar du skjuter vagnen.

- Inga andringar av denna enhet ar tillatna.

‘ INSTRUKTIONER FOR LASTNING

- DET AR FORBJUDET ATT SITTA PA VAGNEN

- SKJUTNING FORBJUDEN NAR HJULEN AR BLOCKERADE

- Folj de maximala laster som anges i avsnitt “Transportlage och transportriktning”

- Se till att den totala vikten fér den monterade konfigurationen (med tillbehdr) inte
Overstiger den totalvikt som anges pa den etikett som sitter pa vagnen och pa nista sida.

MX.0001.800 13/16



Viktiga meddelanden

TRANSPORTLAGE OCH TRANSPORTRIKTNING

Under transport maste vagnen sankas ned till gasfijdderns ande, med handtaget riktat framat,
enligt bilden nedan:

TRANSPORTRIKTNING MaXbelastning
Max 10 k A+B+c
ax 10 kg
(22 Lbs) 20 200N

- Max load 17kg (37.4 Lbs)
e A

éﬂ]@ 20 300N

Max load 26kg (57.3 Lbs)

400N
Max load 35kg (77 Lbs)

40

(176 4 Lbs)

MAX TOTALVIKT FOR DEN
MONTERADE KONFIGURATIONEN
(= vagn + tillbehor + sdker

arbetsbelastning)

Totalvikt = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + Vagnens vikt
Vagnens vikt = 29kg (63.9 Lbs)
Maxbelastning (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Maxbelastning D = 16 kg (35.2 Lbs) = 80kg - Vagnens vikt (29kg) - (A+B+C)*

*Om belastningen pa vagnens rorliga del (A + B + C) inte nar upp till den angivna
maxbelastningen, dr det mojligt att belasta vagnens fasta del (D) med hogre belastningar an de
angivna, utan att 6verskrida den maximala totalvikten.

MX.0001.800 14/16



Tillagg

Installation och underhall maste utforas av kvalificerad teknisk personal och
i_enlighet med monterings- och underhallsinstruktionerna (se de sarskilda
avsnitten “Montering” och “Underhall”) i denna bruksanvisning.

UDRZBA
Kontrollera alla fastpunkter och mekanismer var 6:e manad.
Produkten ar endast lamplig for anvandning i inomhusmiljoer.

RENGORING

Se till att produkten ar rengjord och desinficerad i enlighet med applikationskraven innan den
anvands.

Rengor regelbundet metall- och/eller plastytorna med icke-korrosiva rengéringsmedel med
neutralt pH-varde och en trasa/svamp/borste med mjuka borststran.

Hall inte flytande, klor- eller ammoniakbaserade rengéringsmedel, feta eller oljiga @mnen direkt
pa ytan.

RESERVDELAR
For reservdelar hdnvisas till enhetens distributdr (se avsnittet Kontakt).

LIVSLANGD OCH BORTSKAFFANDE
Produktens livslangd ar 10 ar.
Vagnen och férpackningen ska kasseras i enlighet med lokala eller nationella bestammelser.

ar ?onrgstc'a)i?krwnvgaar} Iga inviandig foérpackning
PE-LD
KARTONG POLYETEN MED LAG DENSITET

ORDLISTA OVER SYMBOLER
Foljande symboler férekommer pa vagnen eller i instruktionerna:

Forsiktighet c € CE-maérkning Katalognummer
Tillverkare III Produktnummer

Instruktion for operation

g =>
E

Medicinteknisk . .
produkt LOT! satchkod (\_/!il Tillverkningsdatum
o o
Begransning av Orientering I Brécklig, hantera med
22| Iuftfuktighet forsiktighet
. . - . . - R
6 | Hall dig torr Sl | Hall dig borta fran Temperaturgrans
//.i\ solljus ,
2o/
Det ar forbjudet att sitta pa Pushing forb- < Distribueras av
vagnen judet %m
‘ Totalvikt Unik Maxbelastning
enhetsidentifierare

MX.0001.800 15/16



Distribueras av: iTD GmbH
FE‘P% Jahnstrasse 1
84347 Pfarrkirchen
Germany
www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com

Tillverkad av: Multix Solutions s.r.l.
I Via Padre Rovagnati 2
22066

Mariano Comense (CO)
Italy
www.multix-trolley.com

MX.0001.800

C€

Utgivningsdatum: 2025 - 05

M.A. ASM_X1T_01

16/16

(X1T)



